

## MPSV mapuje sociální služby v ČR



**Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV) mapuje kvalitu sociálních služeb v České republice.** Práce na dílčí zakázce v rámci projektu ministerstva „*Systém kvality v sociálních službách*“ se rozběhly v průběhu července 2006.

Cílem je **detailně zmapovat a zanalyzovat** současný stav vzdělávání v oblasti standardů kvality sociálních služeb v ČR. Realizátorem zakázky se na základě výběrového řízení stala poradenská a vzdělávací společnost **FIDES POPULI, s. r. o.**

Součástí projektu bude mimo jiné sběr informací od příjemců i poskytovatelů vzdělávání v oblasti zavádění standardů kvality sociálních služeb, které proběhne prostřednictvím internetového dotazníku v srpnu 2006.

Práce poběží do konce září 2006 a výstupy budou tvořit základy pro další práce na zastřešujícím projektu „*Systém kvality v sociálních službách*“.

Výsledky průzkumu pak MPSV použije pro účely projektu „*Vzdělávání v zavádění standardů kvality sociálních služeb*“.

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV  
Petr Justin, manažer HR projektů

*Poradenská společnost FIDES POPULI, s. r. o., byla založena v roce 1997, původně jako marketingová a PR agentura. Od začátku roku 2002 zahrnují její aktivity také služby v oblasti řízení lidských zdrojů a vzdělávání. V poslední době se intenzivně zapojuje i do problematiky strukturálních fondů EU, ať už jako poradce žadatelů při sestavování žádostí o dotace z prostředků ESF v oblasti Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů, nebo jako přímý účastník některých projektů zaměřených na podporu zaměstnanosti. FIDES POPULI, s. r. o., je držitelem licence Ministerstva práce a sociálních věcí ke zprostředkování zaměstnání a akreditace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy k provádění rekvalifikací.*

**Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2**  
**Kateřina Beránková**, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsvs.cz  
www.mpsvs.cz, www.noviny-mpsvs.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovní právní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tloskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.